
Baleset miatt változások a Helikon InterRégióknál és a Kaposvár-Fonyód vonalon
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Baleset miatt változások a Helikon InterRégióknál és a Kaposvár-Fonyód
vonalon  
  2024. június 18. kedd, 09.35 / Utolsó módosítás: 2024. június 18. kedd, 14.28

Frissítés kedden 14:20-kor:
Tart a műszaki mentés Lengyeltóti állomáson, ahol délelőtt kisiklott egy motorvonat. A jármű visszaemelése várhatóan
az esti órákig eltart, a pálya helyreállítása után a forgalom szerdán napközben indulhat újra. A Kaposvár–Fonyód
vonalon és a Helikon InterRégióknál jelentősen, akár 40-70 perccel hosszabb eljutási időkre, pótlóbuszos
átszállásra, vonatkimaradásokra kell készülni.

Forgalmi változások:

A Helikon InterRégiók megosztva, Pécs/Kaposvár és Osztopán, illetve Balatonszentgyörgy és Győr
között közlekednek.
Osztopán és Fonyód között pótlóbuszok járnak.
A Kaposvár–Fonyód közötti helyi személyvonatok a teljes útvonalukon pótlás nélkül kimaradnak, helyettük
Kaposvár–Osztopán között a Helikon InterRégiókkal, Osztopán és Fonyód között pótlóbusszal lehet utazni.
A dél-balatoni vonalon Fonyód és Balatonszentgyörgy között a Déli-Parti InterRégiókkal, valamint a
Balaton és Tópart IC-kkel lehet utazni, amik a Helikon InterRégiók megállási helyein megállnak.
A Fonyód–Keszthely szakaszon is közvetlen eljutást biztosítanak a Balaton IC-k.
A kedd délután Keszthelyről 16:25-kor Pécsre induló Fenyves expressz (18803) utasai a 16:48-kor induló
Balaton IC-vel (IC 873) utazhatnak Fonyódig, Fonyódon csatlakozó pótlóbuszok indulnak Osztopánra,
Osztopántól Pécsig vonat közlekedik.

A korlátozás okozta kényelmetlenségek miatt a vasúttársaság az utasok megértését kéri, türelmüket köszöni.

Előzmény:
Kedden délelőtt kisiklott egy motorvonat Lengyeltóti állomáson. A helyszínelés és műszaki mentés befejezéséig
Lengyeltóti és Fonyód között nem lehetséges a vonatközlekedés, a Kaposvár-Fonyód vonalon és a
Helikon InterRégiók közlekedésénél jelentősen, akár 1-2 órával hosszabb eljutási időkre, pótlóbuszos
átszállásra kell készülni.

Forgalmi változások:

Fonyód és Balatonszentgyörgy között a kimaradó Helikon InterRégiók helyett a Déli-parti
InteRégiókkal, valamint a Balaton és Tópart IC-kkel lehet utazni, melyek a Helikon InterRégiók
megállási helyein is megállnak.
A pótlóbuszok általában Osztopán és Fonyód között közlekednek.
A Celldömölkről 6:33-kor Kaposvárra elindult Helikon InterRégió (9609) Lengyeltótitól másik szerelvénnyel,
várhatóan 60 perces késéssel közlekedik.
A Pécsről 6:34-kor Győrbe elindult Helikon InterRégió (9602) helyett Lengyeltóti és Fonyód között pótlóbusz
közlekedik jelentős késéssel, Fonyód és Balatonszentgyörgy között a vonat kimarad. Balatonszentgyörgy és
Keszthely között pótlóbusz, Keszthelytől Győrig vonat közlekedik.
A Győrből 7:11-kor Kaposvárra induló Helikon InterRégió (9697) csak Balatonszentgyörgyig közlekedik.
A Pécsről Keszthelyre indult Fenyves expressz (18802) helyett Kaposvártól Fonyódig pótlóbuszok
közlekednek, a vonat további útvonalán kimarad.

A Celldömölkről 6:33-kor Kaposvárra elindult Helikon InterRégió (9609) motorvonata Lengyeltóti állomás egyik
váltóján három tengellyel kisiklott. A balesetben nem sérült meg senki.
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